



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

“五一”前后迎来盛花期

# 通山将开启杜鹃赏花季

本报讯(记者镇强 通讯员孔祥铁 蔡祖峰)樱花刚谢,大幕山杜鹃花又次第绽放。近日,记者从通山县大幕山林场获悉,当地杜鹃花的花期40天左右,预计“五一”前后迎来盛花期和赏花高潮。

为做好赏花游各项准备工作,通山县已就大幕山景区存在的上山道路拥堵、景点环境卫生差、游客如厕难等问题进行督办,对加强赏花期间综合管理、做好旅游宣传提出要求。目前,大幕山林场已经完成3A标准旅游厕所改建1个,新建旅

游厕所2个,对道路进行整修,增加会车位和护栏。制定《大幕山赏花游应急预案》,赏花游旺季成立赏花游工作领导小组,明确相关职能部门的责任和应急处理程序,保证赏花游平稳、安全、有序。

该县旅游部门从杭瑞高速黄沙铺镇出口到大幕山山脚沿途设置旅游指示牌和赏花游宣传牌,编制了《大幕山森林公园导览》手册,详细向游客介绍大幕山森林公园的景点、就餐、住宿、购物、交通等服务信息;特别提醒游客赏花期间实行交

通管制,7座以上客车统一在黄沙铺镇柏岔路口临时停车场转运,小车只能单向行驶,游客赏花后从咸安区大幕乡、通山万家下山。同时严禁吸烟用火,倡导文明赏花,不得乱扔垃圾、攀折花木。

据悉,赏花节期间,通山将举办杜鹃书画展、帐篷音乐节等特色活动。同时还将组织首届农特产品对接会,引导农特产品进农家乐,用原汁原味原产地的农特产品为游客提供独具特色的餐饮体验,提升农家乐特色和品质。

## 咸安举行千人徒步

4月15日,咸安区千名徒步爱好者从星星竹海出发,穿越汀泗桥镇的5个村庄,最后到达桂花镇鸣水泉风景区。全程徒步约10公里。

该活动由咸安区委宣传部、咸安区文体局、区直机关委等单位联合举办。当日,来自咸安区千余市民参与到徒步活动中,一同倡导低碳生活,推广全民健身精神。

(记者陈志茹 通讯员吴涛)



## 送文化下乡

本报讯(特约记者吕新林 通讯员李准)14日,市烟草局组织相关人员,到精准扶贫驻点村开展送戏下乡·文化扶贫活动。

嘉鱼官桥镇大牛山村和舒桥村是市烟草局精准扶贫驻点村。活动当天,市烟草局组织市歌舞剧团演职人员,将精准扶贫中的有关政策和具体事项编成快板、歌舞、小品等14个剧目,进入驻点村开展送戏下乡慰问演出,受到当地村民欢迎。

## 送温暖入户

本报讯(记者王奇峰)近日,市驻通山燕厦乡马桥村精准扶贫工作队会同当地村“两委”,将22只幼猪送到当地11户贫困户家中,帮助他们发展生猪养殖。

据介绍,这次送幼猪到户活动是工作队根据当地每户贫困户的家庭情况,制定的帮扶措施之一。下一步,工作队将每月按时到这11户贫困户家中走访,及时了解和解决生猪养殖过程中存在的问题和困难,帮助当地贫困户尽早脱贫致富。



# 扫一扫



更多精彩活动和免费礼品等你来